



槟邦再也医疗中心拿督斯迪亚安努亚马斯杜基医生心脏导管实验室开幕仪式，左起为林文庆、曾文庆、苏丹后东姑诺阿斯音、苏丹沙拉夫丁殿下、哈丽麦慕娜及艾努拉曼。

缅怀迪亚安努亚马斯杜基医生 全新心脏导管实验室开幕

报道

陈峰雪

摄影

陈奕龙

(槟邦再也 5 日讯) 槟邦再也医疗中心 (SJMC) 以我国著名心脏科专家拿督斯迪亚安努亚马斯杜基医生命名的全新心脏导管实验室正式开幕，以缅怀和致敬达位备受尊崇的权威专家。

实验室由雪州苏丹沙拉夫丁亲临揭幕，苏丹后东姑诺阿斯音、丰隆集团执行主席兼 Asia OneHealthcare 医疗集团董事

主席丹斯里郭令耀、董事经理兼总执行长曾文庆医生以及槟邦再也医疗中心总执行长兼 Asia OneHealthcare 医疗集团区域总执行长林文庆等主要嘉宾共同见证。

雪苏丹亲临揭幕

安努亚马斯杜基曾担任苏丹沙拉夫丁殿下的私人心脏专科医

生，也是槟邦再也医疗中心创始医疗团队的重要成员。

他于 1983 年与团队共同完成我国第一宗经皮冠状动脉介入治疗术 (PCI)，并在 1984 年进行第一宗冠状动脉成形术。

今年 5 月正式启用的实验室，耗资 1400 万令吉，设于医疗中心南座 2 楼的心脏专科病房与冠心病监护病房 (CCU) 同层，旨在纪念他对马来西亚心脏专科领域的贡献。

其他出席嘉宾包括拿督斯迪亚安努亚马斯杜基医生遗孀拿汀斯迪亚罗哈娜麦慕娜及儿子艾努拉曼医生 (眼科专科兼角膜外科顾问)、八打灵县长胡祖努凯迪尔、槟邦再也警区主任旺阿兹兰助理警监、槟邦再也区州议员黄美诗、槟邦再也市政厅第一区市议员巴拉詹德兰、槟邦再也医疗中心总营运长胡凤娟、麻药主任华苏希慕鲁吉亚医生、癌症及放射外科中心与影像服务主任李美玲、项目及设施管理与生物医学服务主任依兹汉哈里斯诺丁、护理主任黄静诗以及人力资源部行政员黄森凤等等。